



Журналисту вручена награда за победу в конкурсе Следственного комитета России



Накануне Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл подведены итоги конкурса творческих работ представителей средств массовой информации.

Победителем в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» стал заместитель главного редактора газеты «Вестник района» Александр Конев.

Руководитель Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Алексей Абрамов вручил ему диплом и сувенир с символикой Следственного комитета России.

04 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1597922>